EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX

Aocknon 1":

A
>10 tpiyovo ABT 10 Z givar 1o péco g Al. Xty npoéktaon tg BZ opilovpe 10
onueio E é101 oote BZ = ZE.

A A
A) Na amodei&ete 0tL a0 tpiyova A ZE ka1t BZT elvar ioa.

A A
B) No anodeifete ot ta tpiyove AT E kot ABT givan ioa.

Aoknon 2":
A
210 tplyovo ABT ta A, E glvon ta péca towv AB xar Al avrtictoya. Xtig

npoektaoels Tov BE kot I'A opilovpe avtictoya ta onueia Z, K éto1 dote: BE = EZ
kot A = AK.

A A
A) Na anodei&ete 6t ta tpiyova AAK kot BAT givar ica.

A A
B) Na anodeitete ot tpiyova AEZ xon BET givan ioa.

I') No amodeiéete 01 AK = AZ.
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Aocknon 3": Tto Suthavd tpiymvo oyver AB < BT .
[Ipoekteivape, Omwg o@aivetor o©t0 OYNUO KO
Osopnoapne BA =BI', evd mpape kKou to onueio E,
wote BA =BE. Ovopdoape Z 1o onueio topng tv
AE xar AT.

A A
A) amooeifte 011 T tpiyove ABIT koau EBA eivon

ioca!

B) anodeilte 6Tt AZ =7ZI



